



Председатель СК России провел личный прием граждан



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан. На совещании, прошедшем в режиме видео-конференц-связи, присутствовали первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместители Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов и Александр Владимирович Клаус, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководство территориальных следственных органов, в чьем производстве находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

Глава СК России выслушал заявителей из Омской области, Санкт-Петербурга и Чувашской Республики.

Инициативная группа из Омской области сообщила, что их дом находится в аварийном состоянии. В апреле 2021 года обрушилась кирпичная кладка одной из стен дома, но даже после этого местной администрацией не были приняты меры к расселению жильцов, а дом так



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и не признан аварийным. В августе 2022 года произошло повторное обрушение, что повлекло причинение крупного ущерба. Решением суда на «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов» возложена обязанность по ремонту здания, однако решение до сих пор не исполнено. Кроме того, жильцы недовольны размером предлагаемых денежных компенсаций. Руководитель СУ СК России по Омской области полковник юстиции О.Е. Винников доложил о ходе расследования трёх соединенных в одно производство уголовных дел, возбужденных по ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч. 2 ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда) и ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг или выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В рамках расследования к ответственности привлекается бывший директор «Фонда капитального ремонта многоквартирных домов». А.И. Бастрыкин поручил представить оперативный доклад по ситуации и план дальнейшей работы. Судебно-экспертному центру СК России поручено подключиться в вопросе проведения инженерно-технических строительных экспертиз.

Граждане из Санкт-Петербурга обратились к главе СК России с аналогичной проблемой. Уже более 35 лет они проживают в доме 1917 года постройки, который в 1987 году был признан ветхим жильем ввиду антисанитарии, изношенных коммуникаций и отсутствия горячего водоснабжения. Заявители остались в данном доме одни, однако городские власти не реагируют на жалобы граждан о нарушении их прав. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). И.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу М.Г. Парастаева доложила о ходе расследования. А.И. Бастрыкин остался недоволен работой следователей следственного отдела по Красногвардейскому району, в связи с чем назначена комплексная проверка следственного отдела. Глава СК России поручил руководству территориального подразделения забрать данное уголовное дело и передать следователю по особо важным делам ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу. Поручено представить план работы и доклад по данной ситуации. Судебно-экспертному центру СК России поручено провести в Москве необходимые инженерно-технические строительные экспертизы. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Инициативная группа из Чувашской Республики сообщила, что их дом также разрушается и не обслуживается, при этом до сих пор не признан аварийным. Поскольку проживание в таких условиях опасно для жизни, многие жильцы вынуждены снимать квартиры. Информация об этой ситуации ранее была также выявлена в ходе мониторинга средств массовой информации. При этом следователи районного подразделения изначально отказали в возбуждении уголовного дела, позднее было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Чувашской Республике А.В. Полтнина. Глава СК России отметил неудовлетворительную работу территориального подразделения и несвоевременность принятых решений. Назначена служебная проверка СУ СК России по Чувашской Республике. А.В. Полтнину поручено представить доклад по ситуации с аварийным жильем в регионе и план работы по указанному уголовному делу. Ход расследования поставлен на контроль в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

центральном аппарате ведомства. Даны поручения Судебно-экспертному центру СК России в части проведения инженерно-технических строительных экспертиз.

В завершение личного приема А.И. Бастрыкин еще раз напомнил подчиненным, что вопрос аварийного жилья стоит очень остро. Он отметил необходимость проведения регулярных приемов граждан руководством территориальных подразделений по данной проблематике.

Изображения



28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727031>